PROBLEMA

Compare Orso e madama Volpe hanno rubato delle uova: compare Orso prende 16 uova e madama Volpe ne prende 8.

Quante uova hanno rubato?

DATI

16 (  uova di compare Orso (dato utile)

8  (  uova di madama Volpe (dato utile )

TROVO

 ?  (
  Uova rubate

RISOLVIAMO IL PROBLEMA CON GLI INSIEMI.














A: è l ‘insieme delle uova rubate da compare Orso.

B: è l’ insieme delle  uova  rubate da madama Volpe.
C: è l ‘ insieme unione delle uova rubate .
A u B ( C  

RISOLVIAMO IL  PROBLEMA CON L’ OPERAZIONE .

16 + 8 = 24


COMPARE ORSO E MADAMA VOLPE HANNO RUBATO 24 UOVA.



MARCO  *  CLAUDIA
A - 16





B  - 8





C  - 24








